

CORRIGENDUM

N. COSTA PEREIRA, “Estimates for the Chebyshev function $\psi(x) - \theta(x)$,” *Math. Comp.*, v. 44, 1985, pp. 211–221.

In Table II on p. 220, the item in column 1, line 8, should read 294 instead of 285.

N. COSTA PEREIRA

Centro de Matemática e Aplicações Fundamentais
Av. Prof. Gama Pinto, 2
1699 Lisboa Codex, Portugal